

“问题”  
队员

前天,奥运会冠军叶诗文、名将傅园慧、汪顺、宁泽涛等近200名运动员在内的国家游泳队在北京集中,开始踏上备战里约奥运会征程,而伦敦奥运双冠王、今年游泳世锦赛三金得主孙杨却还处于“驾照门”之后的三停期(三停指停训、停赛、停商业活动)。

孙杨何时能重返泳池、重返国家队?总局游泳中心党委书记尚修堂表示,如果孙杨表现好的话,也许他很快就能恢复正常训练,回到省队、回归国家队,然而一切要看他的表现,还要经过适当的时间检验。

## 游泳中心希望运动员以孙杨为戒,同时放出口风: 如果表现好 他很快能回国家队

### 国家队严禁耍大牌

在动员会上,尚修堂一方面希望教练员奉献精神、敬业精神,开动脑筋、钻研业务,另一方面希望运动员能够刻苦拼搏,把握住自己。

“2004年罗雪娟拿奥运会金牌时,身体情况不好,心脏有问题经常是几位专家给她会诊;2008年北京奥运会刘子歌夺冠,就连训练局餐厅服务员都讲‘刘子歌该拿’。焦刘洋论身体条件和天赋都不是最好的,但她靠玩命的精神在伦敦奥运会夺金。此外,叶诗文、包括孙杨,训练的时候都非常要强。”

“同时,希望在座的运动员们都要以孙杨为戒。国家游泳队允许有高水平的教练员和运动员,但不允许有特殊的、耍大牌的运动员和教练员。希望大家好自为之,如果哪个耍大牌,就回省队去,”尚修堂说。“我们想要打造铁军、能打硬仗恶仗

的队伍,就必须要有钢铁般的纪律。”

### 孙杨始终坚持训练

尚修堂透露,从浙江体育职业技术学院方面介绍的情况来看,孙杨自从11日离开拘留所至今,一直在学院的安排下学习,对自己的错误行为有了更深一步的认识和反省。同时,他也始终坚持训练,在其他教练的帮助下进行训练。

“从他的精神面貌来看,他已经走出来了,能够遵守队伍的各项规章制度,按时休息、早操、学习,配合教练进行陆上和水上训练。只是目前还没有回到朱志根教练组里训练。下一步他很快会回到省队,恢复训练,”尚修堂说。

至于孙杨何时能够回到国家队,尚修堂没有给出具体的时间表,只是说“现在孙杨刚刚回去,还需要一段时间观察。对他的(处罚)时

间如果太短了,不利于教育和思想提高;时间太长了,不利于他的发展。因此需要一个合适的时间段。如果他表现好的话,很快就会回来的,”尚修堂说。 据新华社

### 链接

#### 叶诗文:减重1公斤

在动员会上,今年以来受到体重问题困扰的奥运冠军叶诗文看起来清瘦了不少,她却笑着说“只减了一公斤”。

“我今年最大的遗憾是巴塞罗那游泳世锦赛,最大的收获是今年虽然经历了一些挫折,但是自己更加成熟了。对于明年,我能够在亚运会发挥出最好状态,”“小叶子”说。 综合

情报

### 世界杯若夺冠 德国队每人奖30万欧元

世界杯夺冠,德国队每人可以从德国足协拿到30万欧元重奖!北京时间昨天凌晨,据德国《图片报》报道,德国足协已与德国队队长拉姆达成协议,在明年的巴西世界杯上,德国队只要进入8强,每位球员就可获得5万欧元奖励;进入4强,奖金升至10万欧元;进入决赛,每人奖15万欧元;最终夺冠,奖金则升至30万欧元。

据悉,这次的奖金计划与德国足协2012年欧洲杯的奖金计划一样,并列为德国队历史上的最高奖金。 综合

### 马布里返美治疗 三周左右回归

昨天下午,北京金隅队球星马布里乘机离开北京,返回美国治疗左膝伤势,预计三周左右即可恢复回京。

登机后,马布里趁飞机起飞前抓紧来了张自拍特写,并于12点55分发了微博。“在这段艰难时期,我将用这个国家给我的爱和力量努力前行。”照片中,马布里温馨微笑,露出一口白牙。

虽然目前CBA激战正酣,但马布里左膝半月板轻微撕裂。为保险起见,“马政委”决定返回美国进行手术。但手术不大,预计三周左右即可恢复返京与球队合练。

据新华社

### 林书豪扭伤 缺阵两周

昨天,休斯敦火箭队在推特上宣布队中后卫林书豪因为右膝扭伤将缺阵两周。

林书豪是在火箭队对阵亚特兰大老鹰队的比赛中受伤的,他在那场比赛的第一节与对方前锋米尔萨普相撞,此后未回到场上。

林书豪本赛季为火箭队出战16场,场均可以得到15.3分和4.5次助攻。

林书豪曾在去年4月遭遇一次严重伤病,那次伤在左膝半月板,之后做了手术并缺席了尼克斯队那个赛季所有剩余比赛。加盟火箭队之后林书豪也曾遭遇过几次小伤,但缺阵时间都不算太长。

据新华社

### 八一女足青训基地 昨在宁揭牌

昨天下午,“解放军八一女子足球队青少年培训基地”揭牌仪式在南京市建邺区体校举行。揭牌仪式上,广州军区体工大队与建邺区体育局签订了共建协议,这标志着建邺区成为解放军八一女子足球队全国新一轮的基层后备人才培养基地。

据悉,建邺区体校为江苏和国家女子足球队培养输送了大批优秀人才。今年全运会江苏两支冠军队伍中,就有四名来自该校。

据介绍,此次培训基地的挂牌,也为军地联合培养青少年女足探索了新的模式,未来可能会有更多南京青少年女足队员代表解放军八一女足征战。实习生王德俭

现代快报记者 韩飞周游



陈玘

## 江苏世界冠军扎堆读研 为当好主教练 陈玘去上体“充电”

退役后最想做啥?对于这个问题,三位江苏世界冠军给出的答案是,“读研。”昨天,现代快报记者了解到,羽毛球世界冠军卢兰和吕博正在北京体育大学读研深造,而刚刚出任江苏男乒主帅的陈玘近日将前往上海体育学院中国乒乓球学院读研。

实习生 苑达 现代快报记者 韩飞周游

### 陈玘(乒乓球世界冠军) 边读书边带队训练

上周,陈玘接过了江苏男乒的帅印,目前已带队训练。昨天,江苏队总教练靳鲁芳告诉现代快报记者,为了提高理论水平,陈玘近日将赴上海体育学院读研,专业是运动训练学。

打球时,陈玘绰号“杀神”,他在场上霸气外露。而据靳鲁芳透露,当上主教练,陈玘对队员的要求也是非常严格。“陈玘肩上的担子不轻,他是男一线的主教练,但是男二线的选材工作他要关注。才练了这么些天,已经有队员喊吃不消了,因为他的训练强度比

较大,对队员的要求很高。”

靳鲁芳说,“当然,陈玘还在适应,他决定到上海体育学院中国乒乓学院深造。他跟我说,想深入了解训练的规律,还有掌握一些科学训练的方法。未来,他会边读书边带队训练。”

### 卢兰(羽毛球世界冠军) 在北体大感受校园生活

昨天,现代快报记者拨通了常州籍羽毛球世界冠军卢兰的电话。聊天中,记者了解到,卢兰正在北京体育大学读研,专业是体育人文社会学。

去年,卢兰成了北京体育大学冠军班的一员,但是因为全运会等比赛任务,她在学校上学的时间并不多。昨天,卢兰说,现在上了两个月的课,最让她头疼的课程要属运动生物力学。“这门课牵涉到力学原理和解剖学的知识,对我来说挺难的,每堂课只能拼命地记笔记,不懂课后再跟老师、同学请教。”

卢兰说,在学校里,她

住在学生宿舍,刚来时很多同学根本没认出她,只是一次校园活动中有人特别介绍了她,她才被同学认出来。“这样挺好的,去图书馆看看书,去食堂吃饭,可以长时间地感受大学的校园生活。”

### 吕博(体操世界冠军) 上学之余到国家队帮忙

昨天,接到现代快报记者电话时,2010年体操世锦赛男团冠军成员吕博正在做北京体育大学的老师布置的作业。“说实话,才读了两个月左右,还真有点不习惯。”吕博笑着说。

今年国庆后,吕博开始在北京体育大学读研,专业是运动训练学,“我上课都会记笔记,回到宿舍还要慢慢消化。”吕博说,在上学之余,他会到国家队帮忙,“我会辅助王国庆教练带一带江苏的队员尤浩,他是江苏队的希望之星,我很看好他的未来。”

吕博透露,未来他会回到江苏体操队做教练,希望能培养出优秀的运动员。